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MULTIPLE CHOICE

How would you rate the current condition of your mailbox?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Excellent 13 13%

Good 33 34%

Fair 36 37%

Poor 15 15%

Total Responses 97 100%

MULTIPLE CHOICE

Is there a need to replace the mailboxes in our community?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 36 37%

No 40 41%

Unsure 21 21%

Total Responses 97 100%

MULTIPLE CHOICE

We are considering one of these two options. Which one would you prefer?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Prefer the mailbox on the left 41 42%

Prefer the mailbox on the
right 56 57%

Total Responses 97 100%

MULTIPLE CHOICE

Would you be in favor of a community-wide mailbox replacement project?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 32 32%

No 39 40%

Need more information 26 26%

Total Responses 97 100%
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MULTIPLE CHOICE

How willing are you to contribute financially to the mailbox replacement project?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Very willing 18 18%

Somewhat willing 18 18%

Neutral 30 30%

Somewhat unwilling 16 16%

Very unwilling 15 15%

Total Responses 97 100%

MULTIPLE CHOICE

Do you have any concerns about the mailbox replacement project?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Other 25 100%

Total Responses 25 100%

MULTIPLE CHOICE

Other than board or committee meetings, how often do you use the HOA clubhouse?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Frequently (weekly) 10 10%

Occasionally (monthly) 4 4%

Rarely (a few times a year) 49 50%

Never 34 35%

Total Responses 97 100%

MULTIPLE CHOICE

If the clubhouse was updated, would you use it more for personal use?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 8 8%

No 69 71%

Maybe 20 20%

Total Responses 97 100%
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MULTIPLE CHOICE

How satisfied are you with the current state of the clubhouse?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Very satisfied 18 18%

Satisfied 33 34%

Neutral 40 41%

Dissatisfied 4 4%

Very dissatisfied 2 2%

Total Responses 97 100%

CHECKBOXES

 What aspects of the clubhouse do you think need improvement? (Check all that apply)

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Interior design and decor 23 23%

Furniture and amenities 28 28%

Kitchen facilities 9 9%

Restrooms 11 11%

Flooring 26 26%

Technology (Wi-fi, AV
equipment) 19 19%

Other 30 30%

Total Responses 97 100%

MULTIPLE CHOICE

How willing are you to contribute financially to the clubhouse renovation project?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Very willing 8 8%

Somewhat willing 11 11%

Neutral 35 36%

Somewhat unwilling 17 17%

Very unwilling 26 26%

Total Responses 97 100%

MULTIPLE CHOICE

Do you have any suggestions or comments regarding a clubhouse update?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Other 18 100%

Total Responses 18 100%
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MULTIPLE CHOICE

How would you rate the current condition of the Lawrence Road perimeter wall?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Very satisfied 10 10%

Satisfied 24 24%

Neutral 32 32%

Dissatisfied 23 23%

Very dissatisfied 8 8%

Total Responses 97 100%

MULTIPLE CHOICE

Do you believe the perimeter wall on Lawrence Road needs repainting?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 45 46%

No 27 27%

Not sure 25 25%

Total Responses 97 100%

CHECKBOXES

What color scheme would you prefer for the new paint on the perimeter wall? (Check all that apply)

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Keep the current color 37 38%

Neutral tones (e.g., beige,
gray) 26 26%

Earth tones, (e.g., brown,
olive) 13 13%

Bright colors (e.g., white,
light blue) 12 12%

Dark colors (e.g., charcoal,
navy) 5 5%

Other 15 15%

Total Responses 97 100%

MULTIPLE CHOICE

How willing are you to contribute financially to the Lawrence Road wall project?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Very willing 17 17%

Somewhat willing 25 25%

Neutral 29 29%

Somewhat unwilling 9 9%

Very unwilling 17 17%
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Total Responses 97 100%

MULTIPLE CHOICE

Can you contribute financially to the repainting project with an assessment?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 0 0%

No 0 0%

Maybe 0 0%

Total Responses 0 100%

MULTIPLE CHOICE

Do you have any suggestions or comments regarding repainting the perimeter wall?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Other 20 100%

Total Responses 20 100%

MULTIPLE CHOICE

If the final assessment for all options is approximately $1000, would you prefer to pay the assessment for
the improvements as a:

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

One-time payment 40 41%

Installment plan 45 46%

Other 12 12%

Total Responses 97 100%

OPEN QUESTION

Please provide contact information, Answer 1: Name, Answer 2: Address and Answer 3: Email.

Answer 1

Answer 2

Answer 3

0 Response(s)
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